

АННА СУББОТИНА – ВТОРАЯ В МИРЕ

«Олимпийский резерв – в наших руках», – так говорят тренеры нескольких спортивных дисциплин спортшколы им. В.Коренькова, подводя итоги спортивного сезона.



ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ ПО СТАНДАРТАМ ФИФА

В посёлке Александровская закончены строительные и ремонтные работы. Основное здание спортивной школы имени В.Коренькова обрело новый вид: переоборудован вестибюль, отремонтированы кабинеты и тренажёрные залы, старые окна заменены на стеклопакеты, обновлено оборудование.

За основным корпусом реконструируется ещё одно четырёхэтажное здание с большими тренажёрными залами, медицинским центром. Спортивные отделения, наконец, получают возможность круглогодично проводить сборы, расселять воспитанников в уютных комнатах.

Новое здание строители обещают сдать в эксплуатацию к концу 2009 года. Сбылась ещё одна мечта коллектива школы. В Александровской на территории спортшколы заканчивается строительство футбольного поля, соответствующего стандартам ФИФА. Таким образом, на самом массовом отделении футбола появится возможность проводить учебно-тренировочные занятия на собственном стадионе без материальных затрат на аренду других полей. Воспитанники отделения футбола смогут тренироваться в улучшенных условиях, что отразится на наборе и скажется на качестве подготовки будущих чемпионов. Оборудование многофункциональной спортивной площадки будет способствовать популяризации игровых видов спорта и значительно расширит возможности детей и юношества Курортного района.

На поле в поселке Александровская появится уникальная возможность проведения детско-юношеских турниров, матчей по футболу общегородского, всероссийского и международного уровня.

В том, чтобы это поле появилось, оказали существенную помощь депутаты муниципального совета Сестрорецка – они не только предоставили финансовую помощь, но и взяли

на себя множество организационных вопросов. Особая благодарность главе муниципального образования – председателю муниципального совета города Сестрорецка Андрею Владимировичу Вишневу, который придает первостепенное значение развитию спорта в Сестрорецке.

ВЕЛОСИПЕДИСТЫ ВЫИГРАЛИ ВСЕ, ЧТО МОЖНО

Для велосипедистов счастливым городом стал Воронеж, куда они летом неоднократно выезжали на Всероссийские соревнования. По трекковой программе сестрорецкие велосипедисты выиграли всё, что можно, и индивидуальные, и командные гонки. Достоинно выглядели девушки (тренер Н.М.Шлыкова). На соревнованиях в Выборге, в Анапе, в Тольятти юноши также достигли хороших результатов. Из перспективных спортсменов можно выделить Василия Пугачева, Андрея Ванжина, Михаила Сидоренко, Александра Берёзкина (тренер В.Н.Ванжин), Василия Марчука (тренер В.А.Кузьмин).

По мнению старшего тренера В.Н.Ванжина, команда у нас сильная. Наша школа гремит на всю Россию. Сейчас ребята нацелены на участие в Спартакиаде школьников в следующем году. Как правило, сестрорецкие спортсмены выигрывают медали на подобных соревнованиях. Скоро школа приобретёт новые трекковые велосипеды, и тогда наши велосипедисты составят конкуренцию ведущей команде города – «Локомотив» – по всем видам гонок.

БОЛЬШЕ ВСЕХ МЕДАЛЕЙ У ОРИЕНТИРОВЩИКОВ

На всероссийских соревнованиях завоевано 15 только золотых медалей. Самыми урожайными на медали стали команды тренеров В.В.Шкилёва и Н.Д.Мокеевой.



3-й год подряд силами тренеров школы организуется и проводится традиционный международный турнир «Невский азимут». В этом году расширилась география участников за счёт спортсменов из Эстонии, Украины, Германии, Израиля. Улучшилось техническое оснащение мероприятия. Прямо в лесу участники пользовались электронной отметкой, компьютер выдавал результаты тут же на финише.

Сестрорецкие ориентировщики все 3 смены проводят в спортивно-оздоровительном лагере. Благо, что старший методист отделения А.М.Василевский, уникальный специалист-картограф, расчертил все окрестности посёлка Комарово и снабдил спортсменов необходимым картографическим материалом. Этого не имеет ни одна школа. Всё лето проводятся полноценные тренировки и соревнования. Во 2 и 3 смену было проведено 10 качественных стартов. Тренеры отмечают, что в этом году дети были положительно заряжены на хороший результат.

В этом году улучшилось снабжение ориентировщиков спортивным инвентарём. На отделении появились новые палатки, спальные мешки, лыжи для зимних занятий, фирменные спортивные костюмы. Правда, кадровая проблема

остаётся самой острой. Не идёт молодёжь на низкую зарплату. Зато на отделении появились опытные тренеры. На базе 541 школы новичков набрал высококвалифицированный специалист В.Г.Белов. Между прочим, две его дочери – чемпионки мира по спортивному ориентированию. С октября работает заслуженный тренер России С.А.Дробышев. В спортивном ориентировании он знает всё, является автором методических пособий.

ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ

Футболистам школы в этом году довелось участвовать в Международном молодежном футбольном турнире «НЕПТУН – 2008» в Болгарии, куда съехало 87 команд из 12 стран мира. В возрастной категории 1995-96 г.г. участвовало 10 команд из 10 стран мира. Россию представляли Петербург (Сестрорецк и Петродворец) и Новосибирск. Уровень команд был очень высокий. Большинство из них отличалось фирменным стилем: яркие красивые майки, футболки, флажки, вымпелы.

Наша сборная команда 1995-96 г.г. не пропустила ни одного мяча и по дополнительным показателям стала третьей. Выиграла малый финал у Новосибирской СДЮСШОР. Очень сильная команда, аналогичная специализированной футбольной школе «Смена-Зенит».

И тем не менее, лучшим вратарем был признан наш Артём Околот. Отметим капитана команды Сергея Ежова. Отличился Дима Огородников – отбил 4 одиннадцатиметровых удара.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ УРОВЕНЬ ЕДИНОБОРСТВ

Международный опыт приобрел и воспитанник старшего тренера отделения единоборств А.Ароновича Александр Ергин. Он выиграл чемпионат России по боксу-сават и попал в сборную. И не беда, что на чемпионате Европы в Турции в Анкаре он проиграл сильнее-

шему французскому спортсмену. В целом сборная России выступила неплохо. Юный борец пришел из футбола. Боксом-сават занимается 2 года. По мнению тренера, благодаря трудолюбию, дисциплинированности, крепкой психике и огромному желанию, он имеет все шансы достичь высоких результатов. Ещё один лидер – Александр Нужденков, кандидат в мастера спорта, выиграл Кубок России и поступил в институт кинематографии. Он – будущий продюсер спортивных программ.

Самые весомые награды принесли спортсмены отделения самбо и дзюдо. Антон Кривококов стал победителем первенства России. Наша Анна Булавина стала чемпионкой мира среди юниоров. Молодой тренер Анна Субботина стала чемпионкой России. На чемпионате мира, недавно прошедшем в Санкт-Петербурге и посвящённом 70-летию самбо в России, Анна стала серебряным призёром.

В заключение – полезная информация для детей и родителей. На все спортивные отделения СДЮСШОР им.В.Коренькова продолжается набор. Занятия проводятся **бесплатно!** Мы ждём всех желающих заниматься спортом. Для этого в школе созданы все условия: бесплатный инвентарь, спортивные площадки, тренажёрные залы. Опытные тренеры не только помогут стать здоровыми, сильными и выносливыми – самые талантливые получают возможность стать успешными и выбрать свой путь в жизни. Ведь сестрорецкая школа формирует олимпийский резерв российского спорта.

С.Дюшорин

PS. Только что пришло сообщение из Каунаса, где проходит чемпионат мира по самбо среди студентов. Сестрорецчанки, как всегда, – впереди! У Субботиной – золотая медаль, у Булавиной – серебряная. Так держать, сдюзшорцы!